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(1) 

  کدام است؟ xیک از اجسام روي آن نوشته شده است. اگر ترازو در حالت تعادل باشد، مقدار هررو، جرم  در شکل روبه -١

  ١) ١  

  ٢) ٢  

  ٣) ٣  

  ٤) ٤  
  
 

 

  

23آموز، معادلۀ  چهار دانش -٢ 2 5x x  باشد؟ یک درست می اند. بیان کدام را به زبان فارسی بیان کرده  
  : مربع سه برابر عددي، منهاي دو برابر آن عدد، برابر با پنج است.زهرا) ١  
  شود. کنیم. حاصل پنج می فاطمه: مربع عددي، منهاي دو برابر آن عدد را سه برابر می) ٢  
  شود. نرگس: سه برابر مربع عددي، منهاي دو برابر همان عدد برابر پنج می) ٣  
  شود. کنیم، مربع حاصل، برابر پنج می بر آن عدد میمریم: سه برابر عددي را منهاي دو برا) ٤  

  

22ي  در معادله -3 4 16 0x x   تر برابر است با: ي کوچک تر به ریشه ي بزرگ نسبت ریشه 
  1 (4-  2 (2-  3 (2  4 (4  

  

2در معادلۀ درجه دوم  -٤ 0ax bx c  ها کدام است؟ ، حاصل جمع ریشه  

  ١ (b
a

   ٢ (b
a

   ٣ (c
a

   ٤( c
a

   
  

1صورت  مجموعه جواب کدام معادله به -٥ 22 ,  
 

  است؟ 

  ١ (22 3 2 0x x     ٢ (22 3 2 0x x     ٣ (22 3 2 0x x     ٤ (22 3 2 0x x     
  

x، معادلۀ aمقدار  کدامازاي  به -٦ x a a
x a x x


 


2xداراي جواب    است؟  

  ١و  ٣) ٤  و صفر -١) ٣  -١و  -٣) ٢  و صفر -٣) ١  
  
هــا رفتنــد و دوبــاره کیــک را بــین نفــرات  . سپس دو نفــر از آندمساوي رسی يیک کیک را بین چند نفر تقسیم کردیم و به هر کدام مقدار -٧

1به اندازۀ  فردمانده تقسیم کردیم. در این حالت سهم هر  باقی
  در حالــت اول چنــد نفــر بــودهتعداد نفرات ت قبل شد. لکیک بیشتر از حا 12

  است؟
  ٤) ٤  ٨) ٣  ٦) ٢  ١٢) ١  
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(2) 

  
   دو شکل زیر با هم برابر باشد، محیط مستطیل کدام است؟اگر مساحت  -٨

  ٢٤) ١  
  ١٢) ٢  
  ١٥) ٣  
  ٣٠) ٤  

  
  
  نمودار مختصاتی تابع مقابل کدام است؟  -٩
  
  
  

  
  
  
  

  ٤  ) ٣  ) ٢  ) ١ (  
  
  
  

 

  

25ي درجه دوم  براي حل معادله -10 10 3x x  به روش مربع کامل کردن، چه عددي را باید به طرفین معادله بیافزاییم؟ 
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

1در حل معادلۀ  -١١ 1 1 010 12x x
  


012گیري به معادلۀ  مشترك با استفاده از مخرج  10x(x )




توانــد  کــدام گزینــه می رسیم.  می 

  باشد؟
  ١ (2 24 120x x     ٢ (2 34 120x x     ٣ (24 11x    ٤ (2 22x    

  
  ؟ نیستکدام رابطۀ تعریف شدۀ زیر، بیانگر یک تابع  -١٢

 دهد. ولد او را نسبت میاي که به هر فرد، روز ت ) رابطه١  
  دهد. را نسبت می اي که به هر مسلمان، قبلۀ او ) رابطه٢  
 دهد. اي که به هر فرد ایرانی، کد ملی او را نسبت می ) رابطه٣  
  دهد. نسبت میهر شخص را به اي که گروه خونی  ) رابطه٤  
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(3) 
 

  

22براي حل معادلۀ  -١٣ 4 6 0x x    ،2آن را به شکل به روش مربع کامل(x k) m  ایم. مقدار  درآوردهk m ) کدام اســت؟k  وm  دو
  عدد حقیقی هستند.)

  ٤) ٤  -٤) ٣  ٢) ٢  -٢) ١  
  

22هاي معادلۀ  اگر یکی از جواب -١٤ 28 0x ax    باشد، جواب دیگر معادله کدام است؟ -٤برابر  

  ٢  -١٥) ١ (7
2   ٣ (7

2   ١٥) ٤  

  

جواب معادلۀ  -١٥ 
 

 
2 2 1 51 1

x x
x x

  کدام است؟ 

  ٢) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  -٣) ١-  
  

رابطۀ  -١٦ 3 5 2 5 3 1f ( , ),( , ), ( ,x )   .یک تابع استx  کدام است؟  
  ٤) ٤  ٣) ٣  ٥) ٢  ٦) ١  

  

kxمعادلۀ  -١٧ x  2 10 1   کدام است؟ kداراي یک ریشۀ مضاعف است.  0
  ٢٥) ٤  ٢٥) ٣  -٥٠) ٢  ٥٠) ١-  

  

23هاي معادلۀ  اگر یکی از جواب -١٨ 1 2 0x (a )x     باشد، جواب دیگر این معادله کدام است؟ -٢برابر  

  ٢  -٣) ١ (1
2   ٤  ٢) ٣ (1

3   

  
13و  4اگر دو زوج مرتب ( - 19 x) و (yx   مساوي باشند، مقدار 2و (yx  :برابر است با 

  1 (2-  2 (2  3 (4-  4 (4  
  

ســاعت  ٦کند. اگر هر دو شیر با هــم اســتخر را در  پر می Bساعت زودتر از شیر  ٥استخر را  Aاند. شیر  به یک استخر متصل Bو  Aدو شیر  -٢٠
  کند؟ اعت استخر را پر میتنهایی در چند س به Bپرکنند، شیر 

  ٢٠) ٤  ١٨) ٣  ١٥) ٢  ١٠) ١ 
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